Отчёт

Главы Кривоносовского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2017 год и перспективах развития на 2018 год. 
 
Уважаемые депутаты, жители села, коллеги и гости! 
     Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной  работы в ушедшем 2017 году и обсудить задачи на 2018 год. 
      В соответствии с действующим Федеральным законодательством главы сельских поселений ежегодно отчитываются перед населением о проделанной работе. 
       Отчитываясь о работе сельского поселения за 2017 год хочу отметить, что такие отчеты-это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано, что предстоит сделать. 
       Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные , самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. 
     Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом  в нашей повседневной работе. 
    Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 
    Это прежде всего: 
    - исполнение бюджета поселения; 
    -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры,     спорта; 
   -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 
   -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 
     Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
   -соблюдение законов; 
   -наделение государственными полномочиями; 
   -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 
   В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 68 постановлений, 54 распоряжения, проведено 26 заседаний сессий,  на которых приняты решения по ряду важных вопросов в том числе: 
    -установление земельного налога; 
    -благоустройство поселения; 
    -принятие бюджета на 2018 год и другое. 
    Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Воронежской области. 
    Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы и другая информация. На сайте можно видеть новости поселения, объявления, успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Сайт обновляется по мере поступления информации.  
    За 2017 год в администрацию сельского поселения  поступило 5 письменных обращений, на личном приеме по устным обращениям принято 62 человека. Основными проблемами, с которыми граждане обращались в администрацию,  были  вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог, получению свидетельства на недвижимое имущество, сотовой связи и Интернета, режиму приграничной территории и выдаче пропусков. 
 Формирование , утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением  который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований установленных бюджетным кодексом РФ.

Остаток на начало отчетного периода –  739,8 тыс.р.

Доходная часть бюджета за 2017 г составила-6348,3  тыс.р. (в 2016 г – 8799,4  ), в том числе собственные доходы-  1267,4  тыс.р (2016 г-2335,4  тыс.р).

Процент собственных доходов в доходной части бюджета -  20%( в прошлом году    27%.). Снижение произошло за счет передачи полномочий  по дорожному фонду в район (в 2016 году поступило 1101 тыс руб акцизов , а в 2017 году акцизы поступали как межбюджетные трансферты)
НДФЛ(подоходный налог) -   106,9тыс. руб. Если раньше в бюджет поселения поступало 10% подоходного налога, с 2015 г- 2%. 

ЕСХН   -    63,2 тыс. р.

Налог на имущество физических лиц -  50,5тыс.р. ( 2016 г -89,99  тыс. р)

Земельный налог – 1009,1 тыс.р

Госпошлина -  5,9 тыс.р.

Аренда имущества – 24,7тыс.р. 

Доход от оказания платных услуг МКУК Кривоносовский КДЦ – 7,1тыс.р.

Безвозмездные поступления – 508,9 тыс.р.

 Расходы – 6594,0тыс. р.

Основные статьи расходов- коммунальные услуги, содержание муниципального имущества, выплата заработной платы работникам органов управления и муниципальных учреждений.
Заработная плата с начислениями-3466,3 тыс.р.

Услуги связи – 65,3тыс.р

Коммунальные услуги –844,8 тыс.р.,

в т.ч. отопление – 554,8 тыс.руб
электроэнергия- 290,0 тыс руб (в т.ч по скважинам -170,8 тыс руб) 

текущий ремонт водопровода – 103,7 тыс.руб
текущий ремонт ДК(котельная) – 99,4 тыс руб

обслуживание программ – 41,5 тыс руб

межевание границ земельных участков  - 17,0 тыс руб (кладбища – 12,0 тыс руб, ДК – 5,0 тыс руб)

разработка программ – 28,0 тыс руб

Заправка орг.техники - 6,5 тыс руб
Дератизация- 7,9 тыс руб
Благоустройство-  45,9 тыс.р. (содержание дороги, содержание кладбищ, покос сорняков, спил деревьев)

Приобретение оборудования- 143,8 тыс. р. в т.ч. 74,0 тыс руб из резервного фонда Правительства области.

  В декабре 2017 года Советом народных депутатов Кривоносовского сельского поселения утвержден бюджет на 2018 год. Доходная часть составляет  - 7213,7 тыс.р.

     Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплативших платеж по определенным видам налогов. Проводились беседы с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки

Мероприятия, проводимые администрацией Кривоносовского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий
Водоснабжение

Централизованным водоснабжением охвачено около 57 % населения. Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 16 163 метров. Все сети находятся в удовлетворительном состоянии. Водопровод состоит из двух частей. Один участок протяженностью 8794м, 6 скважин, 5 башен Рожновского в 2005 году был принят на баланс поселения в результате банкротства СХА Прогресс. В 2011 году был построен новый участок водопровода 7369 м, а так же установлено 4 башни Рожновского и пробурены 2 новые артезианские скважины. В 2016 году были проведены кадастровые работы по водопроводным сетям для признания прав собственности за администрацией. В январе 2017 года зарегистрированы права собственности за администрацией на новый участок водопровода. Старый участок водопровода 30.06.2017 года принят на учет в управление

федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Воронежской области как бесхозный объект недвижимого имущества сроком на 1 год. По окончании срока в июле 2018 года в судебном порядке будем признавать права собственности за администрацией.
Из-за отсутствия правоустанавливающих документов трудно найти арендатора для сдачи водопроводных сетей в аренду, а так же трудно утвердить тариф на воду. По этой причине за отчетный период сменилось три обслуживающие организации. Летом  три месяца вообще были без арендатора. В итоге за потребленную электроэнергию пришлось платить администрации, а это 171 тыс.руб. В 2017 году были заменены насосы на скважинах на ул. Чапаева, ул.Димитрова, ул.Дзержинского. На ул. Тельмана был заменен эл.счетчик. В целях сокращения потерь воды была отсечена аварийная линия от скважины ул.Мира к бывшему сепараторному пункту. На балансе поселения эта линия не стояла. За отчетный период было устранено 4 порыва, все порывы это врезки в частные домовладения. Два порыва были оплачены частными лицами, а другие два, порывы к бесхозным домовладениям, были оплачены администрацией поселения.
В бюджете поселения на 2018 год предусмотрены средства 200 тыс. руб. на оформление ЗСО скважин и 270 тыс. руб. на приобретение материалов и на работу по ограждению скважин (решение суда) 
          
Дорожная деятельность
 В 2017 году  средства дорожного фонда составили 833700 руб., остатки 2016 года – 155 000 руб. и песко-щебеночная смесь 354 тонны на сумму 276 000 руб., итого -1264700 руб. были израсходованы на следующие направления:
1. Отсыпка песко-щебеночной смесью дороги по ул.Тельмана от дома № 29 до дома № 13- 400 метров на сумму 298500 руб.
2. Отсыпка песко-щебеночной смесью, приобретенной в 2016 году, дороги по ул. Березовая от дома № 3 до дома № 34 – 570 метров на сумму 74423 руб.
3. Отсыпка песком ул. Тельмана от дома № 71 до дома № 97- 960 метров на сумму 88978 руб.
4. Отсыпка песком дороги по ул. Березовая от дома № 34 до дома № 67 – 1080метров на сумму 99975 руб.
5. Ямочный ремонт дороги с твердым покрытием ул.Мира-ул.Больничная на сумму 58331 руб.
6.  Кадастровые работы для изготовления документации по оформлению дорог в собственность поселения- 57,6 тыс руб
7.  Приобретение песко-щебеночной смеси- 205,7 тыс.руб
8. Обкашивание обочин дорог –5,6 тыс.руб
9. Услуги ОКСа- 13,6 тыс руб
10. Расчистка снега- 14 235 руб., а так же спонсорская помощь «ООО АГРОЮГ»,  ООО «ЦЧ АПК» филиал «Россошанский», КФХ Легенда
За счет средств спонсорской помощи  ЦЧ АПК филиал Россошанский был произведен ямочный ремонт дорожного полотна ул.Мира-ул.Заречная, ул. Мира – ул. Тельмана на сумму 150 тыс.руб., кроме того на средства гранта в размере 200 тыс. руб. выделенных из областного бюджета ТОСу Березка (председатель ТОС Левченко Е.М.) была произведена отсыпка дороги песко-щебеночной смесью по ул. Березовая 400 метров. На 2018 год в бюджете поселения на ремонт и содержание дорог заложено –923,7 тыс.руб. Средства будут направлены на отсыпку дорог песко-щебеночной смесью на ул.Тельмана от дома № 71 до дома № 97.
        Несмотря на проделанную в данном направлении работ не все граждане с пониманием относятся к этому. Восстановление и ремонт дорог происходят по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем, тогда все будет долговечнее. 
Организация освещения улиц

На территории Кривоносовского сельского поселения в настоящее время действует 76 фонарей уличного освещения ( 75 с.Кривоносово, 1- х.Крамаренков). Ремонт фонарей и замена лампочек уличного освещения производится по заявкам жителей. Затраты на ремонт фонарей и замену ламп составили 10900руб. (физ.лицо по договору). На приобретение материала- 5235 руб. На 2018 год запланировано 10 тыс. руб на ремонт, 10тыс руб. на приобретение материала. На данный момент освещенная часть улиц составляет 25 % от общей протяженности улиц, необходимо увеличить количество фонарей уличного освещения.
Благоустройство. 
      Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села. Особую благодарность хочется выразить учащимся школы, учителям, работникам дома культуры, а также настоятелю храма Параскевы Пятницы- отцу Рустику,  которые организовали и провели очистку родника в центре села.
      Таким образом, общими усилиями выполнены следующие работы: 
         - производился систематический покос обочин дорог на территории сельского поселения и в центре села от сорной растительности и кустарников. 
- в центре села проводился спил сухих деревьев и деревьев, представляющих опасность для жизни населения. 
Жителями  села регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. В 2017 году всеми организациями, предприятиями и населением было проведено 21 субботник. Огромное спасибо всем тем людям, которые приняли участие в благоустройстве и  наведении порядка на гражданских кладбищах. 
        Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении 2017 года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. В их ликвидации оказывалась помощь ООО «АгроЮг». Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан вывозивших мусор на несанкционированные свалки приходилось заставлять убирать мусор за собой. Возле частных торговых точек, на средства предпринимателей, были установлены контейнеры для мусора.

        Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников. Сумма, затраченная на благоустройство, составляет 45,9 руб. 
Содержание мест захоронения 

Проведено 10 субботников по наведению порядка на бесхозных могилах, вывозу мусора от кладбища, завоз песка к кладбищу, выпиловки деревьев и расчистка территории вокруг кладбища села Кривоносово. За счет средств гранта 299450 руб. выделенных из областного бюджета ТОСу «Прогресс» (Председатель Митусова Л.В.) и 110 тыс. руб. средства населения была произведена замена ограждения кладбища. За счет спонсорской помощи была проведена планировка местности на месте установки забора. Основным спонсором выступило ООО  «АГРОЮГ», а так же КФХ «Легенда», ИП Кузин Ю.И., Дворцевой И.И. На кладбище по ул Дзержинского было проведено 6 субботников, на которых произвели выпиловку деревьев, расчистку территории и вывоз мусора. На данный момент организован сбор средств населением для ограждения кладбища. Начатые работы по ограждению кладбища по ул.Дзержинского планируется завершить во втором квартале 2018 года.В 2017 году было проведено межевание территорий кладбищ и постановка на кадастровый учет. На эти цели израсходовано 12 тыс. руб. бюджетных средств.
 
Пожарная безопасность 
   Большое внимание администрация уделяет вопросам пожарной безопасности проживающего населения. В селе к огню стали относиться беспечно. Проблемой остается выгорание сухой растительности и сжигание мусора. В основном возгорания происходят по вине и халатности жителей, и неосторожном обращении с огнем в нетрезвом состоянии. Администрацией совместно со старшим инспектором ПД по Россошанскому району капитаном внутренней службы Моргуновым А.И. проводились профилактические беседы и вручались памятки по правилам пожарной безопасности в быту, с гражданами склонными к правонарушениям в этой области.  Проведена работа по выявлению и обследованию домов и строений, в которых в настоящее время не проживают граждане. Таких домов 104.
В 2017 году на территории поселения было зафиксировано 2 пожара. Сгорело ветхое строение в частном домовладении по ул. Березовая и поджог сухой растительности на заброшенном домовладении по ул. Березовая. Оба раза приезжала тушить пожар ДПК с. Александровка. Руководство ООО  «АГРОЮГ» безвозмездно передало в администрацию поселения емкость РЖТ-3, на которую установили мотопомпу, приобретенную администрацией поселения. В настоящее время, емкость заполненная водой находится в отапливаемом помещении.
Нотариальное делопроизводство
В 2017 году в администрации Кривоносовского поселения было совершено 53 нотариальных действий на сумму 5720 руб.
Содействие развитию сельскохозяйственного  производства

           Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Сельское хозяйство в поселении представлено:  ООО «АгроЮг», в котором трудится 62 человека, ООО  ЦЧ  АПК филиал «Россошанский» -17 человек и 7 КФХ. Земля вся обрабатывается. Со всеми пайщиками произведен расчет. Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют

      Территория Кривоносовского сельского поселения составляет 9900 га из них 400 га земли населенных пунктов. Остальная территория - земли с/х угодий, распределены следующим образом:
    1. ООО «АгроЮг» площадь с/х угодий 1092, пашни 1019 га. 
    2. ООО ЦЧ АПК филиал «Россошанский» с/х угодий 5826 пашни 3619 га. 
     3. КХ Легенда с/х угодий 622, пашни 617 га. 
     4. ИП глава КФХ  Чубов ВН с/х угодий 59, пашни 30 га. 
     5. ИП глава КФХ  Богданов ВН с\х угодий 64, пашни 64 га. 
     6. ИП глава КФХ Скибин ВМ угодий 110, пашни 87 га. 
     7. ИП  глава КФХ Кривоносов ВВ с\х угодий 210, пашня 202 га. 
     8. ИП глава КФХ Кузин ЮИ с\х угодий 98 пашни 86 га. 

9.ИП глава КФХ Решетило В.Н. разведение овец
     ООО «АгроЮг» арендует земли под производственными постройками 36 га.
         На 1 января 2018 года население с.Кривоносово и х. Крамаренков составило 879 чел., число постоянных хозяйств 268, а всего домовладений 329. Анализ демографической ситуации за последние 5 лет говорит о том, что население уменьшается в результате естественной убыли. В 2017 году родилось 7 человек, умерло 10 человек, прибыло 19 человек, убыло 20 человек. 

     Так я вкратце постарался охарактеризовать объем выполненных работ администрацией сельского поселения, а сейчас мне бы хотелось остановиться на тех организациях и учреждениях, без которых жизнь нашего поселения была бы неполноценной. 

        Образование представлено МКОУ Кривоносовская СОШ. В школе обучается 59 учащихся. Работает 13 педагогических работников, 10 обслуживающего персонала. Все учащиеся охвачены 2х разовым горячим питанием, кроме того учащиеся 3 раза в неделю получают молоко по губернаторской программе. Школа укомплектована учебниками и всеми учебными принадлежностями. Острой проблемой в школе стоит замена окон. Школьный автобус тоже требует замены. 
 
 В детском саду работают 2 воспитателя и 2 технических работника с одной разновозрастной группой от 2 до 7 лет. Следует отметить то, что детский сад в селе очень востребован. Списочная численность детей – 21 чел. 

Культура 
         
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
         Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. Проводятся разноплановые мероприятия по вовлечению населения в культурную жизнь села, развитию и реализации их творческих возможностей. За 2017 год проведено 241 культурно-массовое мероприятие, которые посетили 9938 чел. Проведено 176 платных мероприятий на сумму 7105 руб. На проведение мероприятий затрачено 6950 руб. средств из местного бюджета и 80100 руб. спонсорских средств. В 2017 году на укрепление материально-технической базы депутатом Областной Думы Домнич Н.С.  были выделены средства в размере 25 тыс.руб., и на подписку периодических изданий- 2,5 тыс руб Конечно же, есть проблемы и в культуре. Необходимо произвести капитальный ремонт ДК. 
 
        
       Медицинское обслуживание осуществляется БУЗ ВО Россошанская РБ  участковая больница  с.Кривоносово, Больница рассчитана на 5 терапевтических коек и 20 коек сестринского ухода. Амбулатория рассчитана на 20 посещений в день. В больнице работает 25 чел: врач один, старший медицинский персонал 11 человек, санитарки 6 чел., хозслужащие 7 чел. В  2017 году три раза выезжала бригада врачей из районной больницы. Жители села могли пройти флюорографию не выезжая из села, 2 раза приезжала выездная флюоро установка. Основной проблемой в медицинском обслуживании является отсутствие аптеки.
      На территории поселения трудятся 2 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан от Россошанского отдела соцзащиты населения, на их попечении находятся 25 одиноких престарелых человек. 

      Торговое обслуживание населения представлено 4-мя торговыми точками. Магазины: ИП Губарева, ИП Данько, ИП Скибина и ХКП «Россошанское». Существующих торговых точек вполне достаточно для села и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. 

      Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением, где занято сейчас 4 человека. Работа отделения связи удовлетворяет население.
 
Возобновилась работа отделения сбербанка,. Сейчас нас обслуживает специалист банка 2 раза в неделю. 

По записи приезжает работник МФЦ. Этими услугами пользуются многие жители поселения. 
      У жителей поселения часто возникают вопросы по качеству телефонной связи. Как пояснил начальник цеха «Ростелекома» Д.Г. Голоденко трудности возникают  из-за старой линии связи. 

      Сегодня наша жизнь невозможна без Интернета. В 2016 году компанией «Виплайн» была установлена вышка, а в 2017 году установлено оборудование. На данный момент услугами беспроводного интернета Виплайна пользуются более 50-ти абонентов.
В 2017 году наше поселение участвовало в областной программе «Развитие мобильной связи и беспроводного интернета в районах Воронежской области».  Компанией ТЕЛЕ 2 было установлено антенно-мачтовое сооружение с базовой станцией сотовой связи, которое обеспечило покрытие территории поселения сотовой связью и интернетом  3G.
Спорт. 
 
         Молодежная сборная поселения принимала участие в районных спортивных мероприятиях круглогодичной спартакиады по теннису, шахматам, плаванию, гиревом спорте, стрельбе. На районных летних сельских играх принимали участие в 5 видах соревнований.  Наш гиревик, Хачатрян Амбарцум, занял второе место в своей весовой категории.  
 ТОС 
Новым направлением в работе, начиная с 2015 года, становится реализация проектов общественно-полезной деятельности, в частности реализация инициатив территориального общественного самоуправления. На данный момент в поселении создано 3 ТОСа. Это ТОС «Прогресс», созданный в 2015 году, ТОС «Студенок», созданный в 2016 году и ТОС «Березка» созданный в 2017 году. Все три ТОСа подали заявки на получение гранта. ТОС «Прогресс» и ТОС «Студенок» получили гранты в первом этапе конкурса, ТОС «Березка» на втором этапе конкурса. Если про ТОСы «Прогресс» и «Березка» было сказано ранее в докладе, то по ТОСу «Студенок» хотелось бы остановиться подробнее. Выделенные ТОСу «Студенок» средства из областного бюджета в размере 200 тыс. руб. на реконструкцию спортивного стадиона были израсходованы на приобретение и установку 5 тренажеров, футбольных ворот, волейбольных стоек, скамеек и урн. На спонсорские средства изготовили и установили часть ограждения стадиона. Возглавляет ТОС «Студенок» депутат местного Совета Колтыгина Е.А. В 2018 году в феврале месяце начинается подача заявок на участие в областном конкурсе по реализации инициатив территориального общественного самоуправления. Все три ТОСа примут участие в подаче заявок.
Благотворительная помощь в 2017 году составила 317800 руб.
Приятно озвучивать наших помощников: 
 - ООО «АгроЮг»=60,5 т.р. /денежные средства на проведение праздников, спонсорская помощь ТОСу, услуги тракторного парка, подарки ветеранам./ 
 
 - ООО «ЦЧ АПК» филиал «Россошанский» = 27 т.р.+150 т.р. =177 т.р / денежные средства на проведение праздников,  услуги автопарка, подарки ветеранам, 150 т.р. на ремонт дороги/ 
 
 - Кухтин Ю.А.= 4,2 т.р., /на питание участников летних спортивных игр./ 
 - ИП глава КФХ Кузин  Ю.И.= 7 т.р./скашивание сорной растительности, вывоз мусора/ 
 - ИП глава КФХ Скибин В.М.= 6 т.р./вывоз мусора, подвоз песка к кладбищу/ 
 - ИП Махортов = 3 т.р./спонсорская помощь ТОСу/ 

 - ИП Чубов Е.Л.= 20 т.р./спонсорская помощь ТОСам/
 - ИП Яковенко А.В.= 7 т.р./спонсорская помощь ТОСам/

  - КФХ «Легенда» = 15 т.р./ спонсорская помощь ТОСам , скашивание сорной растительности, вывоз мусора./ 
 - ИП глава КФХ Чубов В.Н. = 6 т.р./скашивание сорной растительности, проведение праздников/ 
 - ИП глава КФХ Кривоносов В.В.= 2,5 т.р., /вывоз мусора, денежные средства на проведение праздников/
 - ИП глава КФХ Богданов В.Н. = 4 т.р. / спонсорская помощь ТОСам / 
  На проведение праздников: ИП Данько А.Н.-4 т.р., ИП Губарева О.А. – 600 руб., ИП Скибина Т.И.-1000 руб. 

   Особую благодарность хочется выразить Дворцевому И.И., а так же  Соцкому Н.Д., Медведеву В.Г., Беланову А.А., Попову Н.И., которые в течении всего года оказывали безвозмездные услуги своей техникой./ Погрузка песка и мусора, косьба сорной растительности, транспортировка сухих деревьев и другие виды работ/. 
 
 Уважаемые депутаты и жители! 
       Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
         Приоритетные направления на 2018 год: 
         - оформление дорог в собственность поселения; 
         - закончить оформление водопровода; 
         - организация и сбор мусора; 
         - ремонт дороги по ул.Березовая; 
         - ремонт дороги по ул. Тельмана. 

         - устройство тротуаров к социально-значимым объектам;

         - ремонт системы отопления в ДК;

         - оформление ЗСО скважин;

         - ограждение скважин.

         - изготовление и установка павильонов наземного типа для ограничения доступа к скважинам.
  Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, уличными комитетами, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации Россошанского муниципального района. 
 
В прошедшем 2017 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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