
ДОКЛАД 

главы администрации Кривоносовского сельского поселения об итогах социально-экономического развития Кривоносовского сельского поселения за 2020 г и перспективах развития на 2021 г, выполнения соглашения с администрацией Россошанского муниципального района о достижении значений показателей эффективности развития 
за 2020г
Добрый день, уважаемые члены рабочей группы, депутаты Кривоносовского сельского поселения, приглашенные. Добрый день дорогие мои односельчане. 

Сегодня вашему вниманию будет представлен отчет главы сельского поселения об исполнении полномочий в соответствии с ФЗ №131 от 06.10.2003 г «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2020 году.

В состав Кривоносовского сельского поселения входит 2 населенных пункта с. Кривоносово 839 чел, х.Крамаренков 5 чел. Общая численность населения 844 чел.
     На территории поселения находится МКОУ Кривоносовская СОШ, детский сад, БУЗ ВО Россошанская РБ участковая больница с.Кривоносово, так же работают  8 индивидуальных предпринимателей. Сельское хозяйство в поселении представлено ООО  «ЦЧ АПК» филиал «Новобелая» и 6-ю фермерскими хозяйствами. 
      Торговое обслуживание населения представлено 3-мя торговыми точками.  Магазины: ИП Данько А.Н., ИП Кабанский Е.А. и Россошанский РПТК. Существующих торговых точек вполне достаточно для села, и ассортимент товара полностью удовлетворяет спрос жителей. 

     Услуги почтовой связи оказываются почтовым отделением «Почта России», где занято сейчас 4 человека. Работа отделения связи удовлетворяет население.

      Отделение сбербанка работает два раза в неделю. 

      По предварительной записи приезжают работники удостоверяющего центра «Мои документы». Это очень облегчило населению оформление различной документации.         На территории поселения трудятся 2 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан от Россошанского отдела соцзащиты населения, на их попечении находятся 25 престарелых граждан.  
К основным вопросам местного значения относятся

Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ.
Общий объем поступления доходов в  2020г составил 9566,2 тыс.руб. (против 2019-7611,7 тыс.руб.), в том числе собственные доходы  1721,8 тыс.руб. (против прошлого года    2151,1 тыс.руб.)  Процент собственных доходов в доходной части бюджета составил 18,0 (в прошлом году-28,3% )

Собственные средства доходной части бюджета Кривоносовского сельского поселения составляют налоги:
НДФЛ (подоходный налог) – 79,3 тыс.руб. (2019-74,0 тыс.руб.).
ЕСХН – 340,5 т.р. факт 2019г – 884,6 тыс.руб. 
Налог на имущество физических лиц – 58,0 тыс.руб. ( 2019г-42,4 тыс. руб.) 

Земельный налог –912,1 тыс.руб. (2019-883,7 тыс.руб.)  

Госпошлина – 1,9 тыс.руб. (в 2019г.-7,3 тыс.руб.)(уменьшение произошло в связи с ограничениями части полномочий)
Аренда земли – 22,7 тыс.руб. (в 2019г.-9,9 тыс.руб.)   
 Аренда имущества –282,3 тыс.руб.  (отделение сбербанка, водопровод, Районный узел электросвязи, ОАО «Агрофирма «Россошь-Юг», ООО «АгроЮг»)

Доходы от оказания платных услуг МКУ Кривоносовский КДЦ – 5,0 тыс.руб.
Безвозмездные поступления  из бюджетов других уровней составили 7811,1 тыс.руб., прочие безвозмездные поступления 59,0 тыс. руб.
Расходная часть бюджета Кривоносовского сельского поселения составила  9301,0 тыс.руб. 

Финансирование расходов бюджета сельского поселения в 2020 году осуществлялось на основании муниципальных программ. В анализируемый период приоритетным направлением расходования средств бюджета Кривоносовского сельского поселения оставалось финансирование первоочередных социально направленных расходов – оплата труда с начислениями, текущих коммунальных услуг и содержание зданий бюджетных учреждений.
Основные статьи расходов – коммунальные услуги, содержание муниципального имущества, выплата заработной платы работникам органов управления и муниципальных учреждений. 

    Оплата труда  с отчислениями работникам органов управления и муниципальных учреждений составила 3622 тыс. руб. 
Услуги связи –47,2 тыс. руб. 

Коммунальные услуги –896,2 тыс. руб. 

В т.ч. отопление – 805,0 тыс.руб.
Электроэнергия – 90,5 тыс. руб. из них  уличное освещение – 54,6 тыс.руб., учреждения культуры -21,8 тыс.руб.
Заправка оргтехники – 3,7 тыс.руб.
Дератизация – 10 тыс.руб.
 Вывоз мусора – 4,7 тыс. руб.

    Остаток средств на 01.01.2020г -542,3 тыс. руб. в т.ч. дорожный фонд 279,3 тыс. руб., 

            В декабре 2020г Советом народных депутатов Кривоносовского сельского поселения утвержден бюджет на 2021 г. Доходная часть составит 5383тыс. руб., в том числе НДФЛ-46 тыс. руб., ЕСХН-12 тыс. руб., налог на имущество физических лиц 49 тыс.руб., земельный налог – 917 тыс.руб., аренда земли – 49 тыс. руб., аренда имущества 62 тыс.руб., безвозмездные поступления из областного и районного бюджета составляют 4236 тыс.руб.
            Бюджетом  на 2021г. предусмотрены следующие расходы - оплата труда с отчислениями  2168,4 тыс.руб., отопление  - 540 тыс.руб., электроэнергия  (включая уличное освещение) 127,6- тыс.руб., ремонт и содержание дорог- 259,6 тыс.руб., оформление дорог  - 100,0 тыс руб., отсыпка щебнем ул.Дзержинского 822м на сумму 1551 тыс.руб.
Мероприятия, проводимые администрацией Кривоносовского сельского поселения в рамках закрепленных полномочий

Водоснабжение.

Все население обеспечено питьевой водой (централизованной или собственными скважинами). Общая протяженность водопроводных сетей в поселении составляет 16 163 метров. Все сети находятся в удовлетворительном состоянии. С сентября 2017 года они находится в аренде  МУП «Теплосеть». В сентябре 2020 года  заключен договор о передаче водопроводных сетей в долгосрочную аренду МУП «Теплосеть» сроком на 10 лет. 

        В 2020г обслуживающей организацией произведено 2 аварийных ремона водопровода,  на 2 скважинах были заменены насосы и произведен ремонт электрооборудования. 
       В отчетном году были установлены 5 павильонов над скважинами.

Дорожная деятельность.

В собственности поселения значатся 30700 м дорог, в том числе с твердым покрытием 4600 м.   
В  2020 г средства дорожного фонда  в размере 1965,4 тыс. руб. были израсходованы на следующие виды работ: 

Субсидий из областного бюджета было выделено 1085,5 тыс. руб.: на  ремонт дорог  по  ул. Мира 185м на сумму 349,2 тыс. руб., и ремонт дороги по  ул. Димитрова 391м на сумму 737,5. руб.(в том числе софинансирование 1,2 тыс руб. за счет собственных средств)

 В 2020 году в бюджет поселения поступило 1158,0 тыс.руб. акцизов на осуществление дорожной деятельности на территории поселения. Из этих средств израсходовано 878,7 тыс. руб. на  ремонт дорог по  ул. Димитрова 805 м на сумму 870,0. тыс.руб, и на   расчистку снега 8,7 тыс. руб.. В зимний период регулярно проводится очистка дорог от снега. Договор на очистку дорог был заключен с ООО «ЦЧ АПК» филиал «Новобелая».

         В 2021 году размер дорожного фонда прогнозируется в сумме 1911,5 тыс. руб.
Советом народных депутатов Кривоносовского сельского поселения планируется  расходование дорожного фонда на отсыпку песчано-щебеночной смесью грунтовых дорог по ул.Дзержинского протяженностью 822 м на сумму 1551,9 тыс.руб. Оформление дорог – 100,0 тыс. руб., содержание и ремонт дорог 259,6 тыс.руб. 
Организация сбора и вывоза ТКО
С января 2020 г в Россошанском районе решен вопрос с региональным оператором.Услуги по сбору ТКО осуществляет ГУП ВО «Облкоммунсервис», отгрузка производится с периодичностью 1 раз в неделю. Охват населения договорами составляет 100% . В 2020 году общественная свалка закрыта для вывоза и складирования ТКО. Возле территории свалки выставлены запрещающие знаки.
Организация освещения улиц 
Территорию Кривоносовского сельского поселения в настоящее время  освещает 71 фонарь уличного освещения (70- с.Кривоносово, 1 х.Крамаренков). Ремонт и замена лампочек уличного освещения производится по заявкам жителей. 

        Затраты на оплату уличного освещения в 2020г составили 72,9  тыс.руб., из них средства областного бюджета на оплату уличного освещения 32,0 тыс. руб. и  22,6 тыс. руб. средства бюджета поселения.  Затраты на работы по ремонту - 18,3 тыс. руб.
Просьба к жителям регулярно контролировать отключение закрепленных за ними приборов уличного освещения в светлое время суток.
Содержание мест захоронения

В течение всего года уделяется внимание вопросу содержания мест захоронения. В связи с пандемией всеобщие субботники не объявлялись. Проведена работа по вывозу мусора от кладбищ, организовано сжигание порубочных остатков, осуществлен завоз песка к кладбищам.В летний период два раза скашивалась сорная растительность. Затраты на эту работу составили 15,0 тыс.руб.  Средства местного бюджета –3,2 тыс.руб. Необходима материальная и физическая помощь населения в поддержании санитарного порядка на территории кладбищ.
Противопожарные мероприятия
Ужесточаются меры по борьбе с пожарами и разведением огня. С наступлением пожароопасного периода к лицам, не соблюдающим правила противопожарной безопасности, будут применяться штрафные санкции. Администрация поселения обращает внимание жителей сельского поселения на недопущение случаев выжигания сухой растительности, которое наносит большой экономический ущерб. Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорание. В целях противопожарной безопасности возле скважины по ул.Мира установлена пожарная емкость объемом 25 м3. В летнее время емкость заполняется водой.
        В администрации поселения имеется емкость РЖТ-3, с мотопомпой для тушения пожаров. В настоящее время, емкость заполненная водой находится в отапливаемом помещении. На балансе поселения числится 11 гидрантов. По нормам гидранты проверяются два раза в год. Проверка была проведена на 6 основных гидрантах.
Организация благоустройства и озеленения территории поселения
     Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Для его решения необходимо достаточное финансирование. Но проблема благоустройства – это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще, мы все жители одного сельского поселения, хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше и чище.

      Большинство населения подошло к этой проблеме с пониманием и свои придворовые территории содержат в надлежащем порядке, за что всем огромное спасибо. Но, к сожалению, отдельных жителей приходилось очень долго убеждать в том, что Правила благоустройства необходимо соблюдать. Надеюсь, что  в 2021 году у нас  в данном направлении будет продолжена работа и будет достигнуто взаимопонимание с односельчанами. Ведется работа по заключению соглашений (договоров) по содержанию и благоустройству прилегающей территории. В 2020 году заключено  15 договоров.
         В весенне-осенний период скашивались обочины дорог и территории неиспользуемых земельных участков. В течение всего года проводилась выпиловка сухих и аварийных деревьев на территории сельского поселения. 
        В 2020 году наше поселение участвовало в областной программе «Содействие развитию муниципальных образований и местного самоуправления», в результате которой  была заменена скульптура воина на  воинском захоронении № 160 в с.Кривоносово. Общие затраты составили 1425 тыс. руб. Из них 159,6 тыс.руб. – собственные средства, 1265,4 тыс.руб. – были выделены  из областного бюджета. 
    Создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры  
         Важная роль отводится органами местного самоуправления также в сфере культуры и  организация досуга. 
  Для обеспечения культурного обслуживания населения в сельском поселении работает Дом культуры и сельская библиотека. Работники культуры осуществляют свою деятельность по утвержденной социально-культурной программе. За 2020 год было проведено 104 мероприятия 65 из них «он-лайн». Доход от платных услуг  составил 5000 руб. В отчетном году в библиотеке было зарегистрировано 209 читателей. Фонд библиотеки составляет 4090 экз. В 2020 году проведено 50 мероприятий и книжных выставок для детей и взрослых, а так же 47 «он-лайн» публикаций  в «Одноклассниках».  В отчетном году библиотека получила 283 экземпляра книг и периодической печати. Конечно же, есть проблемы и в культуре. Здание КДЦ требует косметического ремонта, отсутствует автоматическая пожарная сигнализация, необходима огнезащитная обработка деревянных конструкций чердачных помещений и сцены. В 2020 году был выполнен ремонт в вестибюле Дома культуры. Старое напольное покрытие было заменено керамической плиткой и произведен косметический ремонт стен и потолка. Затраты составили 212 тыс.руб. (200 тыс.руб – собственных средств и 12 тыс.руб. – спонсорских). В декабре 2020 года соглашением о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения от органов местного самоуправления Кривоносовского сельского поселения органам местного самоуправления Россошанского муниципального района было передано осуществление полномочий по решению вопросов местного значения по обеспечению жителей поселения услугами организаций культуры.

Нотариальное делопроизводство

В 2020 г в администрации Кривоносовского сельского поселения было совершено 13 нотариальных действий на сумму 1,9 тыс. руб.

       Налоги:  

Налог на доход физических лиц при плане 45 тыс.руб., фактически собрано 79,3 тыс.руб. Единый сельскохозяйственный налог: план 32 тыс.руб. исполнено 340,5 тыс.руб.

Задолженность по уплате земельного налога на 01.01.2021 г- 91,5 тыс.руб. План по земельному налогу на 2020 год составлял 978 тыс.руб., фактическое поступление налога составило 912,1 тыс. руб. 
Налог на имущество – план 54,0 тыс. руб., в 2020г поступило 58,0 тыс.руб.  
Задолженность по транспортному налогу составляет на 01.01.2021г. – 123,1 тыс.руб. Она сложилась из задолженности прошлых лет.
       Территориальное общественное самоуправление

   На территории поселения  созданы 3 ТОСа. ТОСы «Прогресс», «Студенок» и «Березка». ТОС «Березка» в 2020 году подавал заявку на проект «Устройство четырех контейнерных площадок по ул.Березовая» и был допущен к защите проекта, но не набрал достаточное количество баллов. 
  ТОС «Прогресс» реализовал проект «Благоустройство памятного знака на месте боя бойцам 9-й гвардейской стрелковой дивизии 22-го гвардейского полка 2-й стрелковой роты в урочище Березняг». Благоустройство выполнено без грантовой поддержки. Но благодаря настойчивости и трудолюбию членов ТОСа, за собственные средства и привлеченные средства спонсоров, была благоустроена территория и установлен символический памятный знак. Затраты составили 68500 рублей.
Спорт 
На территории поселения имеется стадион, на котором есть футбольное поле, волейбольная площадка, спортивная площадка с тренажерами и спортивными снарядами. Из-за отсутствия молодежи в поселении и небольшого количества учащихся в школе нет возможности участвовать в спортивной жизни района. Инструктора по спорту в поселении нет. На сайте ГТО зарегистрировано и присвоен УИН ста пятидесяти жителям поселения, ведущим здоровый образ жизни. 
Содействие в развитии сельскохозяйственного производства 
Экономика поселения представлена сельским хозяйством и частным бизнесом. Все сельхозпредприятия в основном занимаются выращиванием зерновых и технических культур. Животноводства как такового в поселении нет, кроме ИП Решетило В.Н.- разведение овец. Сельское хозяйство в поселении представлено:  ООО  «ЦЧ  АПК» филиал «Новобелая»  и 6 КФХ. Земля вся обрабатывается. Со всеми пайщиками произведен расчет. Задолженности по налогам перед администрацией хозяйства не имеют.
        Благотворительная помощь

За отчетный период поступала благотворительная помощь от следующих организаций и частных лиц:

ООО «ЦЧ АПК» филиал «Новобелая» 85 тыс.руб: 
- 26 тыс.руб. на проведение праздничных мероприятий в доме культуры и ремонт здания,
-59 тыс.руб –администрация Кривоносовского с/п- на ремонт котельной.
Фермерскими хозяйствами, в весенне-осенний период была оказана помощь по скашиванию сорной растительности, выпиловке сухостойных деревьев, по вывозу мусора, грейдированию грунтовых дорог:

ИП глава КФХ Чубов В.Н. 8 тыс.руб.
ИП глава КФХ Решетило В.Н. 1 тыс.руб.
ИП глава КФХ Кузин Ю.И. 6 тыс.руб.

ИП глава КФХ Скибин В.М. 3 тыс.руб.
КФХ «Легенда» 3 тыс.руб.
На проведение праздничных мероприятий предпринимателями была оказана помощь:

ИП Кабанский Е.А- 5 тыс.руб.
ИП Данько А.Н. 2 тыс.руб.

Беланов А.А., Дворцевой И.И., Медведев В.Г. в течение всего года оказывали безвозмездные услуги своей техникой  (погрузка песка и мусора, покос сорной растительности, транспортировка сухих деревьев и другие виды работ).
Уважаемые депутаты и жители!

         Подводя итоги 2020 года, и отмечая достигнутые результаты, мы ставим задачи на текущий 2021 год, а именно:
       1. Продолжить оформление дорог в собственность поселения.
       2. отсыпка по ул.Дзержинского – 822м.
       3.Оформление земельных участков под контейнерные площадки.
       4.Создание на территории поселения мест(площадок) накопления твердых коммунальных отходов.
        5.Заключение соглашений по содержанию придомовых территорий.
В заключение своего доклада мне хотелось бы поблагодарить всех, кто внес и вносит свой вклад в успехи социально-экономического развития поселения. Для выполнения намеченных планов необходимо работать администрации поселения с депутатским корпусом, уличными комитетами, предпринимателями и всем населением в целом, при поддержке администрации Россошанского муниципального района.

 
В прошедшем 2020 году администрацией сельского поселения была проделана определенная работа, о результатах которой судить вам, уважаемые жители. 
Спасибо за внимание.
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